
Звіт про роботу студентського наукового гуртка  

«Клуб сучасного бухгалтера» за 2023 – 2024 н. р. 

кафедри обліку і оподаткування 

 

Студентський науковий гурток «Клуб сучасного бухгалтера» функціонує 

на постійній основі при кафедрі обліку і оподаткування ПДАУ. 

Учасниками студентського наукового гуртка є здобувачі вищої освіти, які 

навчаються за освітньо-професійними програмами Облік і оподаткування 

спеціальності 071 Облік і оподаткування першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівня вищої освіти.  

Список здобувачів вищої освіти-учасників студентського наукового гуртка 

у 2023–2024 н. р. наведено на веб сайті кафедри обліку і оподаткування 

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/academicdepartment/kafedra-obliku-i-

opodatkuvannya/spysokuchasnykiv2023-2024nr.pdf, проте відвідувати засідання 

гуртка та отримувати необхідні консультації мають можливість всі охочі 

здобувачі вищої освіти спеціальності 071 Облік і оподаткування.  

Засідання студентського наукового гуртка проходять у відповідності до 

Плану роботи гуртка, що оприлюднений на веб сайті кафедри 

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/academicdepartment/kafedra-obliku-i-

opodatkuvannya/planrobotynaukovogogurtka2023-2024nrostat.pdf. Результати 

студентської наукової роботи обговорюються на засіданнях кафедри 

(наприкінці кожного семестру), де наукові консультанти та наукові керівники 

звітують про хід наукових досліджень здобувачів вищої освіти-учасників 

наукового студентського гуртка. 

Упродовж 2023–2024 н. р. здобувачі-учасники студентського гуртка взяли 

участь у сімнадцяти наукових заходах, частину з яких проведено онлайн із 

використанням дистанційних технологій за допомогою платформи Google Meet 

(режим відео конференції), що викликано умовами сьогодення. 

 

 

05 вересня 2023 року відбулося заплановане засідання студентського 

наукового гуртка у 2023–2024 н.р., метою якого є обговорення та затвердження 

Плану роботи наукового гуртка на 2023–2024 н. р., а також обрання серед 

здобувачів вищої освіти секретаря студентського наукового гуртка. У ході 

обговорення найбільш актуальних напрямів дослідження, члени-учасники 

студентського наукового гуртка затвердили План роботи гуртка на поточний 

навчальний рік.  

Шляхом обговорення та відкритого голосування секретарем студентського 

наукового гуртка «Клуб сучасного бухгалтера» на 2023-2024 н. р. обрано 

Татарець Карину, здобувачку вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти.  

 

 

20 вересня 2023 року проведено планове заняття-диспут на тему: 

«Індивідуальна освітня траєкторія у вищій школі» (постановка та вирішення 

проблемних питань за темою дослідження). Засідання проведено в онлайн-

режимі з використанням дистанційних технологій на платформі Google Meet 
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(режим відео конференції).  

Доповідачка доцентка Людмила Яловега обумовила необхідність адаптації 

вищої освіти до індивідуальних потреб здобувачів вищої освіти, що сприяє 

підвищенню їх мотивації, академічної успішності та розвитку професійних 

компетентностей. 

Під час заходу були розкриті наступні аспекти: концептуальні підходи до 

персоналізації навчання, зокрема теорії адаптивного навчання та 

індивідуальних освітніх стратегій; різні моделі впровадження індивідуальних 

освітніх траєкторій у закладах вищої освіти, включаючи гнучкі навчальні 

плани, індивідуальні проєкти та наставництво; роль сучасних технологій у 

підтримці індивідуалізації освітнього процесу, зокрема, використання 

електронних платформ, онлайн-курсів та інструментів для створення 

персоналізованих навчальних маршрутів; психологічні та педагогічні підходи 

до роботи зі здобувачами, що враховують їхні індивідуальні особливості, 

здібності та інтереси; переваги та потенційні труднощі впровадження 

індивідуальних освітніх траєкторій, включаючи питання оцінювання, 

ресурсного забезпечення та підготовки педагогічних кадрів. 
 

 

 
 

заняття-диспут на тему: «Індивідуальна освітня траєкторія у вищій школі» 

(постановка та вирішення проблемних питань за темою дослідження) 

 

У результаті диспуту були сформульовані учасниками заходу рекомендації 

щодо подальшого розвитку та впровадження індивідуальних освітніх 

траєкторій в університеті, а також окреслені перспективи наукових досліджень 

у цій галузі. 

 

 

28 вересня 2023 року відбувся Круглий стіл за результатами виробничої 

практики (технологічної зі спеціальності) для здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти ОПП Облік і оподаткування. Здобувачі 



представили свої бази практики та їх діяльність у вигляді доповідей, 

доповнивши виступи презентаціями. Захист звітів відбувся у присутності 

комісії із захисту звітів та керівників практики від підприємств, на базі яких 

здобувачі набували фахові компетентності, зокрема: головний бухгалтер 

ТОВ «Полтава-Сад» Олег Кравець, головний бухгалтер ПП «Нове 

життя» Вадим Пугач, керуючий справами Шевченківського райвиконкому у 

м. Полтава – Володимир Мокієнко). 

 

 

Криглий стіл за результатами виробничої практики (технологічної зі 

спеціальності) для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти ОПП Облік і оподаткування 
 

Учасники заходу активно обговорювали доповіді, вносили пропозиції 

щодо інновацій в організацію практичної діяльності, ділилися досвідом та 

враженнями від проходження практики https://www.pdau.edu.ua/news/kruglyy-

stil-za-rezultatamy-vyrobnychoyi-tehnologichnoyi-zi-specialnosti-praktyky-

zdobuvachiv.  

За результатами кругло столу опубліковано тези доповідей здобувачів- 

учасників наукового гуртка у збірнику наукових праць, зокрема: 

1. Ляшик Олександр, 071ОО_бд_41, тема: «Роль амортизації необоротних 

активів у діяльності підприємства», наукова керівниця доцентка Тютюнник 

Світлана;  

2. Хоменко Анастасія, 071ОО_бд_2стн, тема: «Облік основних засобів 

суб’єкта господарювання», наукова керівниця доцентка Мокієнко Тетяна; 

3. Турченко Аліна, 071ОО_бд_42, тема: «Операції з відповідального 

зберігання: облікові аспекти», наукова керівниця професорка Лега Ольга; 

4. Богомол Віктор, 071ОО_мд_11, тема: «Відрядження: аванс та 

відшкодування витрат», наукова керівниця доцентка Прийдак Тетяна;  
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5. Жолобецький Анатолій, 071ОО_мд_11, тема: «Метод «АВС– 

калькулювання»: сутність та порядок застосування», наукова керівниця 

доцентка Яловега Людмила. 

 

 

    
 

збірник матеріалів науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти за 

результатами проходження виробничих практик  

«Сучасний стан і перспективи вдосконалення практичної підготовки здобувачів 

вищої освіти факультету обліку та фінансів» 

 

Такі заходи є важливими, оскільки урізноманітнюють освітній процес, 

дозволяють всебічно обговорити актуальні проблеми та генерувати стратегічні 

концепції для їх розв’язання. 

 

 

12 жовтня 2023 р. Олена Наздойминога доцентка, стейкголдер-практик 

провела вебінар на тему «Гранти в неприбутковій організації: обліково-

податковий аспект». У ході вебінару доповідачка обґрунтувала актуальність 

теми грантів як джерела фінансування неприбуткових організацій, що сприяє 

реалізації соціально значущих проєктів та ініціатив. 

Під час заходу обговорювалися теоретичні підходи до обліку грантових 

коштів у неприбуткових організаціях, зокрема: визначення та класифікація 

грантів, їх облікове відображення відповідно до національних та міжнародних 

стандартів фінансової звітності. Доповідачка розкрила особливості податкових 

аспектів отримання та використання грантових коштів, включаючи питання 

оподаткування доходів від грантів, звітність перед податковими органами та 

податкові пільги для неприбуткових організацій. Спікерка розкрила правові 



аспекти, пов’язані з отриманням грантів, укладенням грантових угод та 

дотриманням умов грантодавців. Пані Олена навела приклади успішних 

проєктів, реалізованих за рахунок грантових коштів, а також надала практичні 

рекомендації щодо їх обліку та звітності. Також на вебінарі обговорено основні 

виклики, з якими зіштовхуються неприбуткові організації під час обліку та 

оподаткуванні грантів, зокрема питання відповідальності за нецільове 

використання грантових коштів, а також можливі шляхи їх подолання. 

 

   

вебінар на тему «Гранти в неприбутковій організації:  

обліково-податковий аспект» 

 

У результаті диспуту доповідачкою були сформульовані рекомендації 

щодо вдосконалення обліково-податкових практик у неприбуткових 

організаціях, а також окреслені перспективи подальших наукових досліджень у 

цій галузі. 



26 жовтня 2023 року викладачами кафедри облік і оподаткування 

проведено VІ Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Бухгалтерський 

облік, контроль та аналіз в умовах інституційних змін» за участю здобувачів 

вищої освіти-учасників наукового гуртка. Модераторами зустрічі були 

завідувачка кафедри обліку і оподаткування професорка Наталія Канцедал, 

професорка кафедри обліку і оподаткування Ольга Лега та доцент кафедри 

обліку і оподаткування Роман Ліпський https://www.pdau.edu.ua/news/vi-

vseukrayinska-naukovo-praktychna-konferenciya-buhgalterskyy-oblik-kontrol-ta-

analiz-v-umovah. 
Тематичні напрями конференції: 

1. Економіка та управління підприємствами на мікро- та макрорівнях. 

2. Соціальна економіка й економічна політика держави. 

3. Облік, аналіз і контроль в умовах глобальних змін. 

4. Фінанси, банківська справа та податкова політика держави. 

5. Сучасний маркетинг: стан і перспективи розвитку. 

6. Менеджмент і бізнес-адміністрування. 

7. Менеджмент і публічне управління: проблеми та перспективи. 

8. Туризм і готельно-ресторанна справа. 

9. Компетентнісний підхід у підготовці фахівців обліково-економічного 

профілю. 

Конференція відбувалася у форматі онлайн із застосуванням платформи 

Google Meet (режим відеоконференції).  
 

  
 

VІ Всеукраїнська науково-практичну онлайн-конференція 

«Бухгалтерський облік, контроль та аналіз в умовах інституційних змін» 

 

За результатами заходу видано збірник наукових праць до якого увійшло 

близько 350 тез з п’ятдесяти закладів вищої освіти України у тому числі й 

наукові праці учасників студентського наукового гуртка під керівництвом 

викладачів кафедри обліку і оподаткування: 

1. Т. Павловська за темою: «Механізм розблокування податкових 

накладних з ПДВ у програмі M.E.Doc», наукова керівнця Яловега Л.В.; 
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2. С. Пікуль за темою «Управління підприємницькими ризиками 

господарських процесів», наукова керівниця Яловега Л.В.; 

3. О. Клиша за темою: «Вплив війни на структуру експортно-імпортних 

операцій України», наукова керівниця Тютюнник С.В.;  

4. К. Татарець за темою: «Вплив війни на структуру експортно-імпортних 

операцій України», науковий керівник  Ліпський Р.В. 

 

   
 

електронний збірник матеріалів Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Бухгалтерський облік, контроль та аналіз в умовах 

інституціональних змін» 

https://drive.google.com/file/d/1N30j1gTElUIiCkyONx1UfA04x5GSdKEQ/view  

 

 

10 листопада 2023 року викладачами кафедри обліку і оподаткування 

спільно зі здобувачами вищої освіти учасниками наукового гуртка проведено 

Круглий стіл на тему: «Тендерні закупівлі в Україні через систему Prozorro» за 

участю стейкголдера Анатолія Поповиченка, члена Наглядової ради 

ТОВ «Українська універсальна біржа». Спікер обґрунтував актуальність 

функціонування системи електронних закупівель Prozorro. Доповідач розкрив: 

важливість системи у забезпеченні прозорості, відкритості та ефективності 

державних закупівель в Україні; основні механізми та інструменти системи 

електронних закупівель Prozorro, включаючи процес реєстрації, подання 

тендерних пропозицій, оцінку та вибір переможців; основні переваги системи 

https://drive.google.com/file/d/1N30j1gTElUIiCkyONx1UfA04x5GSdKEQ/view


Prozorro, (підвищення конкуренції; зниження корупційних ризиків; економія 

бюджетних коштів); виклики, з якими стикаються учасники тендерних 

процедур, включаючи питання технічної підтримки та нормативно-правового 

забезпечення та шляхи боротьби з корупцією в цій сфері. Анатолій розкрив 

правові основи функціонування системи Prozorro, зокрема, законодавчі акти, 

що регулюють державні закупівлі в Україні, та їх відповідність міжнародним 

стандартам.  

 

              
 

 

Круглий стіл на тему: «Тендерні закупівлі в Україні через систему 

Prozorro» за участю стейголдера Анатолія Поповиченка члена Наглядової ради 

ТОВ «Українська універсальна біржа» 

 

Між учасниками круглого столу розгорнулася жвава дискусія стосовно 

перспектив подальшого розвитку системи Prozorro, зокрема щодо можливостей 

впровадження нових технологічних рішень для підвищення ефективності 

тендерних процедур та покращення користувацького досвіду. 

 

 

15 листопада 2023 року викладачами кафедри обліку і оподаткування 

спільно зі здобувачами вищої освіти учасниками наукового гуртка проведено 

Круглий стіл на тему: «Заробітна плата: строки та порядок виплати під час 

воєнного стану» за участю стейкголдера Світлани Сизьоненко, економістки 

Полтавської міської школи мистецтв «Мала академія мистецтв» імені Раїси 

Кириченко.  

Засідання відкрила керівниця гуртка доцентка Людмила Яловега, яка 

зазначила, що круглий стіл – це важливий майданчик для обговорення такого 

актуального питання як заробітна плата.  

Спікерка Світлана Сизьоненко з акцентувала увагу на тому, що відповідно 

до ст. 10 Закону України «Про організацію трудових відносин в умовах 

воєнного стану» заробітну плату виплачують працівнику на умовах, визначених 



трудовим договором. Роботодавець повинен вживати всі можливі заходи для 

забезпечення реалізації права працівників на своєчасне отримання заробітної 

плати – винагороди, обчисленої зазвичай у грошовому вираженні, яку 

роботодавець виплачує працівникові за виконану ним роботу. Вона також 

розповіла про структуру заробітної плати та строки її виплати під час воєнного 

стану та наголосила, що роботодавцю слід дотримуватися встановлених ним 

строків виплати заробітної плати працівникам  навіть під час воєнного стану.  

 

Круглий стіл на тему: «Заробітна плата: строки та порядок виплати в 

період воєнного стану» за участю стейголдера Світлани Сизьоненко, 

економістки Полтавської міської школи мистецтв «Мала академія мистецтв» 

імені Раїси Кириченко 

https://www.pdau.edu.ua/content/kruglyy-stil-zarobitna-plata-stroky-ta-

poryadok-vyplaty-pid-chas-voyennogo-stanu  

 

На завершення зустрічі було проведено інтерактивну сесію запитань і 

відповідей, учасники якої мали змогу поділитися своїми думками та поставити 

запитання. 

 

 

15 лютого 2024 року проведене планове засідання круглого столу 

«Бухгалтерський облік у готельноресторанній справі». У засіданні взяли участь 

здобувачі вищої освіти – члени наукового гуртка, викладачі кафедри обліку і 

оподаткування та всі, для кого цікава тема заходу. Під час засідання доцентка 

Тетяна Прийдак зазначила, що однією з обов’язкових умов діяльності готельно-

ресторанного бізнесу є правильна організація ведення бухгалтерського обліку, 

яка створює таку систему отримання інформації, що забезпечувала б ефективне 

управління підприємством і примноження доходу від його діяльності. Єдиного 

підходу до організації обліку в галузі готельно-ресторанного бізнесу немає, 

оскільки це специфічний вид діяльності, який складається з торгівлі, 

https://www.pdau.edu.ua/content/kruglyy-stil-zarobitna-plata-stroky-ta-poryadok-vyplaty-pid-chas-voyennogo-stanu
https://www.pdau.edu.ua/content/kruglyy-stil-zarobitna-plata-stroky-ta-poryadok-vyplaty-pid-chas-voyennogo-stanu


виробництва та надання послуг. 

Первинний облік на підприємствах готельно-ресторанного бізнесу має 

бути пристосованим до організаційно-технологічних особливостей діяльності 

підприємств, зважаючи на їх специфіку та тривалість операційного циклу, 

способи й обсяги його продукту реалізації. Кожна надана послуга має свою 

специфіку та повинна відображатися в обліку відповідно до Плану рахунків 

бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і господарських операцій 

підприємств і організацій та обраної облікової політики підприємства. 

Раціональна організація бухгалтерського обліку являє собою таку систему 

практичного застосування прийомів і способів відображення господарських 

операцій на рахунках синтетичного й аналітичного обліку, яка забезпечує 

дієвий контроль та аналіз стану справ підприємств готельноресторанного 

бізнесу за мінімальних затрат праці та коштів під час ведення обліку. 

  

засідання круглого столу «Бухгалтерський облік  

у готельноресторанній справі» 

https://www.pdau.edu.ua/content/kruglyy-stil-buhgalterskyy-oblik-v-gotelno-

restoranniy-spravi  

Загалом засідання пройшло досить плідно, його учасники мали змогу 

висловити свою думку.  

 

 

28 лютого 2024 року на засіданні студентського наукового гуртка 

проведено І тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі 

спеціальності 071 Облік і оподаткування. Обрано конкурсну комісію у складі: 

Канцедал Н. А., к.е.н., доцент, завідувачки кафедри обліку і оподаткування; 

Леги О. В., к.е.н., доцент, професорки кафедри обліку і оподаткування, 

заступника декана факультету Обліку та фінансів; Яловега Л. В.,  к.е.н., доцент, 

гаранта освітньої програми Облік і оподаткування; Прийдак Т. Б., к.е.н., доцент, 

https://www.pdau.edu.ua/content/kruglyy-stil-buhgalterskyy-oblik-v-gotelno-restoranniy-spravi
https://www.pdau.edu.ua/content/kruglyy-stil-buhgalterskyy-oblik-v-gotelno-restoranniy-spravi


голови ради з якості вищої освіти спеціальності 071 Облік і оподаткування 

(протокол кафедри обліку і оподаткування № 13 від 19.02.2024 р.). 

За результатами перевірки письмових робіт у рамках І етапу 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт із числа навчальних 

дисциплін, які викладаються на кафедрі затвердити наступний склад 

переможців: 

І місце – Клиша О., СВО Бакалавр, спеціальність 071 «Облік і 

оподаткування» (науковий керівник Тютюнник С. В., к.е.н., доцент, професор 

кафедри обліку і оподаткування); 

ІІ місце –  Ставицька В. О., СВО Магістр, спеціальність 071 «Облік і 

оподаткування» (науковий керівник Мокієнко Т. В., к.е.н., доцент, доцент 

кафедри обліку і оподаткування); 

Радченко Л., СВО Бакалавр, спеціальність 071 «Облік і 

оподаткування» (науковий керівник Єрмолаєва М. В., к.е.н., доцент, професор 

кафедри обліку і оподаткування); 

ІІІ місце – Матюшко В., СВО Бакалавр, спеціальність 071 «Облік і 

оподаткування» (науковий керівник Ліпський Р. В., к.е.н., доцент, доцент 

кафедри обліку і оподаткування); 

Бондаренко В., СВО Бакалавр, спеціальність 071 «Облік і 

оподаткування» (науковий керівник Гринь В. І., асистент кафедри обліку і 

оподаткування); 

Турченко А., СВО Бакалавр, спеціальність 071 «Облік і 

оподаткування» (науковий керівник Пономаренко Т. В., асистент кафедри 

обліку і оподаткування). 

Комісією рекомендовано подати наукову роботу переможниці 1 туру 

Клиші О. для участі у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт. 

 

   
 

І тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі 

спеціальності 071 Облік і оподаткування 

 



25 березня 2024 року у змішаному форматі відбулося планове засідання 

круглого столу за результатами проходження виробничої практики 

«Комплексна зі спеціальності», в якому взяли участь здобувачі вищої освіти 

ОПП Облік і оподаткування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.  

Із привітальним словом виступив декан факультету обліку та фінансів 

Олександр Безкровний, який наголосив на важливості виробничих практик у 

контексті здобуття практичних навичок здобувачів вищої освіти, подякував 

присутнім стейкхолдерам за активну співпрацю.  

 

 
 

 
 

Криглий стіл за результатами виробничої практики (комплексна зі 

спеціальності) для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти ОПП Облік і оподаткування https://www.pdau.edu.ua/news/kruglyy-

stil-za-rezultatamy-vyrobnychoyi-praktyky-kafedry-obliku-i-opodatkuvannya  
 

Учасники заходу активно обговорювали тематики, вносили пропозиції 

щодо інновацій в організації практичної діяльності, ділилися досвідом та 

враженнями від практики  

Із доповідями виступили:  

1. Береза Анастасія, тема: «Аналіз впливу собівартості на фінансові 

результати від реалізації сільськогосподарської продукції»;  

2. Горбань Анастасія, тема: «Оптимізація управління пасивами через 

бухгалтерський облік: стратегії збалансованого управління фінансовими 

ресурсами»);  

3. Пархоменко Сніжана, тема: «Дуальна освіта – перший досвід»;  

4. Мірошніченко Єлизавета, тема: «Взаємозв’язок між управлінським 

обліком і внутрішньогосподарською звітністю»;  

https://www.pdau.edu.ua/news/kruglyy-stil-za-rezultatamy-vyrobnychoyi-praktyky-kafedry-obliku-i-opodatkuvannya
https://www.pdau.edu.ua/news/kruglyy-stil-za-rezultatamy-vyrobnychoyi-praktyky-kafedry-obliku-i-opodatkuvannya


5. Хоменко Анастасія, тема: «Податковий облік і податкова звітність на 

досліджуваному підприємстві». 

Завідувачка кафедри обліку і оподаткування професорка Наталія Канцедал 

подякувала доповідачам, стейкхолдерам і присутнім за участь у заході та 

наголосила на необхідності посилення взаємодії зі стейкхолдерами під час 

навчального процесу.  

 

 

28 березня 2024 року викладачами кафедри облік і оподаткування 

проведено заплановане онлайн заняття-конференцію із застосуванням 

платформи Google Meet (режим відео конференції). Із вітальним словом до 

учасників конференції звернулися професорка, перша проректорка ПДАУ 

Валентина Аранчій та декан факультету обліку та фінансів, професор 

Олександр Безкровний, які наголосили на важливості збереження ліпших 

традицій міжуніверситетської співпраці та наукової активності в умовах 

воєнного стану. До відального слова також долучилися професор Академії 

економічних наук України Юрій Драчук, к. е. н., доцентка кафедри обліку та 

оподаткування Львівського національного університету природокористування 

Оксана Прокопишин, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, обліку і 

оподаткування Чернівецького торговельно-економічного інституту Державного 

торговельно-економічного університету Сергій Рилєєв. 

Під час роботи конференції було заслухано доповіді: 

1. «Донація крові: документальний супровід надання соціальних гарантій 

працівникам та студентам», доповідачка – Канцедал Н.А., завідувачка, 

професорка кафедри обліку і оподаткування, к. е. н., доцентка (Полтавський 

державний аграрний університет); 

2. «Організація обліку гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану в 

Україні», доповідачка – Нездойминога О. Є., к. е. н., доцентка, доцентка 

кафедри обліку і оподаткування (Полтавський державний аграрний 

університет); 

3. «Ринок банківських вкладень домогосподарств в умовах війни в 

Україні», доповідачка – Кічурчак М. В., д. е. н., професорка, професорка 

кафедри економіки України (Львівський національний університет імені Івана 

Франка); 

4. «Окремі аспекти застосування хмарних технологій в сфері 

бухгалтерського обліку», доповідачка – Фербей Г. М., здобувачка 4 курсу 

спеціальності 071 Облік і оподаткування (Чернівецький торговельно-

економічний інститут Державного торговельно-економічного університету) 

https://www.pdau.edu.ua/news/vii-vseukrayinska-naukovo-praktychna-konferenciya-

aktualni-problemy-ta-perspektyvy-rozvytku   

Актуальність порушених тем викликала жваву наукову дискусію, до якої 

долучилися онлайн понад 50 учасників. 

За підсумками участі у VІІ Всеукраїнській інтернет-конференції 

«Актуальні проблеми та перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю в 

соціально-орієнтованій системі управління підприємством» присвяченої 

пам’яті професора, заслуженого працівника вищої школи Дмитра Мусійовича 

Фесенка видано збірник наукових праць у тому числі за участю членів 

https://www.pdau.edu.ua/news/vii-vseukrayinska-naukovo-praktychna-konferenciya-aktualni-problemy-ta-perspektyvy-rozvytku
https://www.pdau.edu.ua/news/vii-vseukrayinska-naukovo-praktychna-konferenciya-aktualni-problemy-ta-perspektyvy-rozvytku


студентського наукового гуртка: 

1. А. Жолобецький за темою: «Стратегічний управлінський облік: 

особливості та інструментарій», наукова керівнця Яловега Л.В.;; 

2. А. Турченко за темою: «Податковий аудит: актуальні аспекти 

сьогодення», наукова керівнця Дугар Т.Є.; 

3. О. Ляшик за темою: «Історія розвитку аудиту в національній та 

міжнародній практиці», наукова керівнця Дугар Т.Є.; 

4. С. Пікуль за темою: «Особливості обліку благодійної та гуманітарної 

допомоги», наукова керівнця Прийдак Т.Б.; 

5. К. Татарець за темою: «Диджиталізація обліку: світова практика та 

перспективи», науковий керівник Ліпський Р.В. 

 

 
 

 
 

Засідання VІІ Всеукраїнської інтернет-конференції «Актуальні проблеми 

та перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю в соціально-орієнтованій 

системі управління підприємством» присвяченої пам’яті професора, 

заслуженого працівника вищої школи Дмитра Мусійовича Фесенка 

 

 

09 квітня 2024 року відбулося планове онлайн-засідання студентського 

наукового гуртка, вебінар на тему «Хмарні технології як важливий аспект 

розвитку системи бухгалтерського обліку і оподаткування». У вебінарі взяли 

участь здобувачі першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівня 



вищої освіти за освітньо-професійними програмами Облік і оподаткування 

члени наукового гуртка та викладачі кафедри. 

Засідання розпочала професорка Наталія Канцедал із вітальним словом до 

учасників та з тезою, що хмарні технології увійшли у повсякденне життя 

бізнесу та звичайних людей, проте наразі без них неможливо уявити існування 

багатьох корисних та зручних інструментів. За їх допомогою бізнес значно 

зменшив проблеми налаштування необхідної інфраструктури та збереження 

інформації, що підтверджує актуальність цього питання та необхідність 

організації таких зустрічей. 

Спікерка вебінару доцентка кафедри обліку і оподаткування Тетяна 

Мокієнко розкрила сутність, можливості та види хмарних технології, їх 

переваги те недоліки (ризики) та можливості застосування в обліку і 

оподаткуванні. Доповідачка обґрунтувала, що хмарні технології (Сloud 

Technology) – це можливість отримання обчислювальних ресурсів для обробки 

та зберігання даних за принципом сервісу.  

 

  
 

   
онлайн-засідання студентського наукового гуртка  

вебінар на тему «Хмарні технології як важливий аспект розвитку системи 

бухгалтерського обліку і оподаткування» 

 

 

29 квітня 2024 року для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти освітньо-професійної програми Облік і оподаткування спеціальності 071 

Облік і оподаткування відбувся круглий стіл в межах виробничої практики 

«Бухгалтерський облік в управлінні підприємством». Із доповідями виступили: 



- Колотій Вікторія, тема: «Бухгалтерський та управлінський облік 

виробничих запасів»; 

- Олексенко Анна, тема: «Роль бухгалтерського обліку у прийнятті 

управлінських рішень»; 

- Поліщук Ольга, тема: «Обліково-аналітичне забезпечення управління 

дебіторською заборгованістю в системі забезпечення ефективної діяльності 

підприємства»; 

- Ставицька Влада, тема: «Облік ліквідації основних засобів комерційного 

підприємства під час воєнного стану в Україні». 
 

 
 

Круглий стіл за результатами виробничої практики «Бухгалтерський облік 

в управлінні підприємством» для здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня вищої освіти 
 

Крім освітян у заході прийняли участь представники бізнесу, які 

висловили подяку за можливість долучитися до заходу. Організатори заходу 

вдячні учасниками за участь у круглому столі.  

 

 

26 квітня 2024 року на засіданні студентського наукового гуртка 

проведено заняття-змагання, відбірковий тур І етапу Всеукраїнської 

студентської олімпіади з навчальних дисциплін: «Бухгалтерський облік», 

«Фінансовий облік», «Управлінський облік», «Облік і звітність в 

оподаткуванні», «Облік в галузях економіки».  
 

   
 

Відбірковий тур І етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з 

навчальних дисциплін: «Бухгалтерський облік», «Фінансовий облік», 

«Управлінський облік», «Облік і звітність в оподаткуванні»,  

«Облік в галузях економіки» 



За результатами перевірки виконаних завдань в рамках І етапу 

Всеукраїнської студентської олімпіади з дисциплін: «Бухгалтерський облік», 

«Фінансовий облік», «Управлінський облік», «Облік і звітність в 

оподаткуванні», «Фінансовий аналіз», «Облік в галузях економіки» із числа 

здобувачів вищої освіти спеціальності 071 Облік і оподаткування затвердити 

наступний склад переможців: 

- із дисципліни «Бухгалтерський облік» – Татарець Карину; 

- із дисципліни «Фінансовий облік» – Зуб Вікторія; 

- із дисципліни «Облік в галузях економіки» – Калініченко Анатолій; 

- із дисципліни «Управлінський облік» – Турченко Аліна; 

- із дисципліни «Облік і звітність в оподаткуванні» – Ляшик Олександр;  

- із дисципліни «Фінансовий аналіз» – Карпусенко Євгенія.  

Рекомендувати рекомендувати даних здобувачів для участі у ІІ етапі 

етапу Всеукраїнської студентської олімпіади за відповідними дисциплінами. 

 

 

17 травня 2024 р. відбулося секційне засідання наукової конференції 

здобувачів вищої освіти ступеня Бакалавр, магістр ПДАУ факультету Обліку та 

фінансів. На конференцію було подано 56 тез доповідей на актуальні теми 

наукових досліджень, які здійснюються здобувачами вищої освіти під 

керівництвом науково-педагогічних працівників факультету. 

Представлені доповіді охоплювали наукові дослідження, присвячені 

актуальним питанням обліку і звітності – доповідачі здобувачі вищої освіти 

освітнього рівня бакалавр Вікторія Куц та Вікторія Зуб із темою «Звітування 

суб’єктів господарської діяльності з ПДФО: основні етапи», Світлана Пікуль із 

темою «Резерв сумнівних боргів: особливості розрахунку та коригування»; 

Олександри Клиші з темою «»; Фондового ринку і митної справи – доповідачі 

Северин Марія з темою «Ринок цінних паперів: стан та проблеми», Потапенко 

Богдана – з доповіддю «Новації митної політики в період війни в Україні»; 

філології та політології – доповідачі Манойло Ольга – з доповіддю «Кейс 

інтерв’ю як метод відбору на посаду перекладача» та Шевченко Дарина – з 

доповіддю «Differentiation of slang in John Green’s novel paper». 

 

  



  

Секційне засідання студентської наукової конференції за підсумками 

науково-практичних досліджень у 2023 році 

https://www.pdau.edu.ua/news/sekciyne-zasidannya-naukovoyi-konferenciyi-

zdobuvachiv-vyshchoyi-osvity-fakultetu-obliku-ta  

 

Слід відмітити вагомість представлених досліджень, що свідчить про 

високий науково-методичний рівень керівництва науковими дослідженнями з 

боку викладацького складу факультету та бажання студентів брати участь в 

проведенні наукових досліджень. Конференція відбулася в змішаному форматі 

з використанням технічних засобів і доповіді прозвучали як в аудиторії, так і 

онлайн. 

 

 

22 травня 2024 року на засіданні студентського наукового гуртка 

проведено заняття-діялог (захист наукових думок), у вигляді круглого столу на 

тему: «Актуальні проблеми та перспективи розвитку обліку, оподаткування та 

звітності субєктів малого бізнесу у цифровому інформаційному середовищі». 

Здобувачі вищої освіти спеціальності 071 Облік і оподаткування обговорили 

проблемні аспекти в цифровізації бухгалтерських звітів, підкреслили 

актуальність в роботі бухгалтера сучасних електронних серверів та 

спеціалізованих програм, таких як: Електронний кабінет платника податків, 

Електронний кабінет Пенсійного фонду України, Електронний кабінет 

Державної служби статистики України. Визначали актуальність електронних 

онлайн серверів Банківських установ: ПРИВАТ-24-для БІЗНЕСУ, RAIFFEISEN 

– Business Online. 

Практичні презентації в роботі програм із подання звітності субєктами 

господарювання малого бізнесу - мали прояв у доповідях здобувачів:  

1. Грубіч Ніколь «Актуальні програмні результати Бухгалтерської 

програми «СОНАТА»»,  

2. Турченко Аліна «Актуальні програмні результати Бухгалтерської 

програми «M.E.Doc»»,  

https://www.pdau.edu.ua/news/sekciyne-zasidannya-naukovoyi-konferenciyi-zdobuvachiv-vyshchoyi-osvity-fakultetu-obliku-ta
https://www.pdau.edu.ua/news/sekciyne-zasidannya-naukovoyi-konferenciyi-zdobuvachiv-vyshchoyi-osvity-fakultetu-obliku-ta


3. Ляшик Олександр «Актуальні програмні результати Бухгалтерської 

програми «FreeZvit»».   

 

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ 

                                            
КАБІНЕТ РЕСПОНДЕНТА 

 

ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ 
Реєстри 

Реєстр платників єдиного податку 
Дані Єдиного реєстру індивідуальних податкових консультацій 
Реєстр неприбуткових установ та організацій 
Дані реєстру платників ПДВ 

Сервіси 
Пошук фіскального чека 
Пошук марки акцизного податку 
Інформація про РРО 
Інформація про ПРРО 

Програмні РРО 
Керівництво користувача безкоштовного ПРРО 
Опис АРІ фіскального сервера контролюючого органу 
Програмний реєстратор розрахункових операцій 
Відеоуроки 
Моніторинг роботи ФСКО 

 

 

30 травня 2024 року відбулося підсумкове засідання студентського 

наукового гуртка «Клуб сучасного бухгалтера» метою якого було підведення 

підсумків роботи за 2023–2024 навчальний рік. Керівниця гуртка зазначила, що 

у 2023–2024 навчальному році здобувачі вищої освіти за освітньо-

професійними програмами Облік і оподаткування першого (бакалаврського) та 

другого (магістерського) рівня вищої освіти брали активну участь в роботі 

міжнародних, всеукраїнських та вузівських наукових конференціях, конкурсах 

наукових робіт, олімпіаді, круглих столах та вебінарах, що є значним здобутком 

діяльності учасників наукового гуртка та їх наукових керівників – викладачів 

кафедри обліку і оподаткування. Водночас, членами наукового гуртка було 

визначено найбільш активних здобувачів вищої освіти та внесено пропозиції 

щодо покращення роботи наукового гуртка на наступний навчальний рік. 

 

 

Керівник наукового гуртка  

«Клуб сучасного бухгалтера»,  

к.е.н., доцент, доцент кафедри обліку  

і оподаткування                                                                       Людмила ЯЛОВЕГА  

 
 

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/
https://cabinet.tax.gov.ua/registers/edpod
https://cabinet.tax.gov.ua/registers/ipk
https://cabinet.tax.gov.ua/registers/non-profit
https://cabinet.tax.gov.ua/registers/pdv
https://cabinet.tax.gov.ua/cashregs/check
https://cabinet.tax.gov.ua/registers/mark
https://cabinet.tax.gov.ua/registers/rro
https://cabinet.tax.gov.ua/registers/prro
https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/kerivnitstvo-koristuvacha
https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/opis-ari-fiskalnogo-servera/
https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/programniy-reestrator-rozrahunkovih-operatsiy/
https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/video-lessons/
https://cabinet.tax.gov.ua/prro-stat

